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Интегрирование .

Содержит 14 задач.

Задача 4.1. Вычислить неопределенный интеграл.

№
∫

f(x) dx

1
∫ (

3x2√
x
− 6e2x−5 +

1

4x2 − 9

)
dx

2
∫ (

−4x3 +
1

cos2 (3x+ 1)
− 6

9x2 + 1

)
dx

3
∫ (

3 · 2x − 2 · 3x

2x
− 4

√
2x+ 1 +

1√
1 + 4x2

)
dx

4
∫ (

3√
9x2 + 1

+ sin (7x− 3)− 42x
)

dx

5
∫ (

5x
√
x− 3 cos (6x− 1) +

1

8 + 2x2

)
dx

6
∫ (

3x2 +
√
x

x
+

1√
x2 + 7

− 2 sin (4x+ 2)

)
dx

7
∫ (

9x3√
x
− 2√

4− x2
+

3

2
e3x+5

)
dx

8
∫ (

3

x2 − 9
+ 5 cos

x

3
− 32x−3

)
dx

9
∫ (

x2 − 5

x
+

9

sin2 (3x− 1)
− 1

x2 + 4

)
dx

1
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∫ (
7x6 − 2

x2
+ 4e2x−7 +

1

9x2 − 4

)
dx

11
∫ (

7x4 − 25 cos (5x+ 2) +
3√

9x2 + 4

)
dx

12
∫ (

1

cos2 (3x− 7)
+

4

x3
+

1√
4− 9x2

)
dx

13
∫ (

4√
16x2 − 9

− 5x2 + 2x
√
x

x3
+ 3 · 73x−1

)
dx

14
∫ (

14

cos2 (7x+ 1)
− x2 − 3x

x
√
x

− 1√
9− x2

)
dx

15
∫ (

5x− 3x6

x3
+ 4 sin (2x− 3) +

1

4x2 + 9

)
dx

16
∫ (

9x − 6x

3x
− 3

6x+ 2
+

1

4− x2

)
dx

17
∫ (

43x − 8√
16x2 − 9

+
6

sin2 (3x+ 2)

)
dx

18
∫ (

9
4
√
x3 + 4 cos (2x− 1)− 2

x2 + 16

)
dx

19
∫ (

3x2
√
x− 1

4
√
x

+ 6 · 23x − 9

3x− 4

)
dx

20
∫ (

5x9 − 2√
x

− 2 sin (
x

7
+ 1) +

3√
x2 − 4

)
dx

21
∫ (

4√
9x2 + 4

+ 3 sin (2x− 4) +
2x + 3x

6x

)
dx

2
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∫ (
2

5
√
x2 + x3

x2
− 3

9x2 + 1
+

5

sin2 (3x− 4)

)
dx

23
∫ (

3
√
8x7 +

4

2x− 1
− 8

16x2 − 9

)
dx

24
∫ (

4x5 + 3x2 3
√
x

x
+ 3 · 52x+3 − 4√

4− 9x2

)
dx

25
∫ (

3
4
√
x3 − 1

cos2 (2x− 7)
+

6

4x2 + 25

)
dx

26
∫ (

2 · ex/5 − 3
√
6x− 2 +

x3 − x 6
√
x

x

)
dx

27
∫ (

1√
2x+ 3

+
6

4− 9x2
+

5

e3x−4

)
dx

28
∫ (

6
7
√
x3 +

2

cos2 (x/7)
− 5√

1− 4x2

)
dx

29
∫ (

9x3√
x
− 3 sin (3x+ 7) +

4

16x2 + 9

)
dx

30
∫ (

4x 3
√
x− 3

cos2 (6x− 1)
+

1√
16 + x2

)
dx

31
∫ (

4√
4 + 9x2

− 2

sin2 2x− 5
− x5 − 7

√
x4 + 3x3

x4

)
dx

32
∫ (

3

16− 25x2
+ 2 cos

x− 1

3
− 4

5x − 2x

10x

)
dx

3
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№
∫

f(x) dx

1
∫

3 tg2 x+ 7 sin x− 5

cos2 x
dx

2
∫

arcsinx+ 2x− 4√
1− x2

dx

3
∫

5 + arctg2 x− 4x

1 + x2
dx

4
∫

3− 2x+ arccosx√
1− x2

dx

5
∫

5 ctg4 x− 2 cos x+ 8

sin2 x
dx

6
∫

4 + 3x2
√
x− 2 ln x

x
dx

7
∫

ex
(

3

e2x + 1
− 5 + cos (ex)

)
dx

8
∫

5− x2 + e
√
x − 4 sin (

√
x)√

x
dx

9
∫

6x7 − 2 cos (1/x) + 4

x2
dx

10
∫

7 arctg x+ 3x− 4

x2 + 1
dx

4
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∫
5− x+ 4arccos x√

1− x2
dx

12
∫

ctg 2x+ 1− cos 2x

sin2 2x
dx

13
∫

ln2 x+ 3− 5
√
lnx

x
√
lnx

dx

14
∫

4 arctg3 x+ 6x− 1

1 + x2
dx

15
∫

3x− 7 + 2 arcsin2 x√
1− x2

dx

16
∫

5− 3
√
tg x+ sinx

cos2 x
dx

17
∫ (

2√
e2x − 4

− 1

cos2 (ex)
+ 4

)
exdx

18
∫

7x2 + 3x5
√
x− 2 ln3 x

x
dx

19
∫

4 ctg3 3x− 6 + cos 3x

sin2 3x
dx

20
∫

x
√
x− 3x6 + 3

√
x − 2 tg (

√
x)√

x
dx

21
∫

2x− 5(1/x) − 2

x2
dx

5
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∫
3 ln3 x+ 3 3

√
x− 2

x
dx

23
∫

2tg x − 3 sin x+ 4

cos2 x
dx

24
∫ √

x3 + 4x4 − 2 sin (
√
x)√

x
dx

25
∫

sinx

(
ecosx + 1 +

5

cos2 x

)
dx

26
∫

ex
(

3

ex + 1
− e−3x + 2

)
dx

27
∫

3x+ 2 3
√
arctg2x− 7

1 + x2
dx

28
∫

sin (1/x) + 4 3
√
x− 6x2

x2
dx

29
∫

earcsinx − 3x+ 8√
1− x2

dx

30
∫

5x4
√
x− 3x3 + 21/x

3

x4
dx

31
∫

3x− 5√
1− x2

+
4√

arccosx · (1− x2)
dx

32
∫

5x2 − 2 sin (1/x2)− 3x9 + 41/x
2

x3
dx

6
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№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

x+ 1

x− 2
dx 17

∫
3− x

x+ 2
dx

2
∫

x2

x2 − 9
dx 18

∫
2x2 + 2

x2 + 9
dx

3
∫

2x

x+ 4
dx 19

∫
4x

x− 5
dx

4
∫

4x2

x2 + 4
dx 20

∫
9x2

x2 − 16
dx

5
∫

x+ 4

x− 4
dx 21

∫
2x+ 5

x− 1
dx

6
∫

x2 + 1

x2 − 1
dx 22

∫
x2 − 9

x2 + 9
dx

7
∫

7x

x+ 7
dx 23

∫
6x

x+ 3
dx

8
∫

3x2

9 + x2
dx 24

∫
8x2

x2 + 16
dx

9
∫

4x

x+ 5
dx 25

∫
x− 8

x− 10
dx

10
∫

7x2

x2 − 9
dx 26

∫
5x2

9x2 − 1
dx

7
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∫
5x

x− 10
dx 27

∫
x

x+ 6
dx

12
∫

3x2

x2 − 4
dx 28

∫
5x2

x2 + 9
dx

13
∫

2x− 3

x+ 4
dx 29

∫
3x− 2

x− 2
dx

14
∫

x2 + 10

x2 + 25
dx 30

∫
x2 + 1

x2 + 4
dx

15
∫

1− 4x

x+ 5
dx 31

∫
2− 6x

x− 5
dx

16
∫

x2 + 1

x2 − 36
dx 32

∫
x2

x2 − 25
dx

Задача 4.4. Вычислить неопределенный интеграл.

№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

5x+ 7

x2 + x− 2
dx 17

∫
6x+ 8

x2 + 5x− 6
dx

2
∫

6

(2x+ 1)(x− 1)
dx 18

∫
29− 3x

x2 − 3x− 10
dx

3
∫

7x+ 1

x2 + x− 6
dx 19

∫
x− 4

x2 − 4x− 12
dx

4
∫

5

(2x− 1)(x+ 2)
dx 20

∫
x− 13

x2 + 4x− 21
dx

8
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∫
3x+ 19

x2 + x− 12
dx 21

∫
5x− 31

x2 − 12x+ 35
dx

6
∫

4

(3x+ 1)(x− 1)
dx 22

∫
6

(2x+ 5)(x− 4)
dx

7
∫

x+ 7

x2 − x− 2
dx 23

∫
x− 5

x2 − 5x+ 6
dx

8
∫

5

(x+ 1)(3x− 2)
dx 24

∫
4

(3x+ 1)(x− 3)
dx

9
∫

x+ 23

x2 + x− 20
dx 25

∫
3x− 12

x2 + 2x− 8
dx

10
∫

11

(x− 4)(2x+ 3)
dx 26

∫
7x− 7

x2 − 3x− 10
dx

11
∫

4x− 3

x2 + x− 6
dx 27

∫
x+ 7

x2 + 5x+ 4
dx

12
∫

x+ 17

x2 − x− 12
dx 28

∫
1

(x+ 3)(3x− 1)
dx

13
∫

3x− 1

x2 + 3x− 10
dx 29

∫
3− 3x

x2 + x+ 20
dx

14
∫

6

(x− 4)(2x− 3)
dx 30

∫
x+ 23

x2 + 4x− 5
dx

15
∫

x+ 7

x2 + 8x+ 15
dx 31

∫
2x+ 6

x2 − 6x+ 5
dx

16
∫

6− x

x2 − 7x+ 12
dx 32

∫
9

(x+ 5)(3x+ 2)
dx

9
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№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

5x+ 1

x2(x− 2)
dx 17

∫
x+ 15

(x− 1)(x+ 3)2
dx

2
∫

x+ 1

(x2 + 1)(x− 6)
dx 18

∫
2x+ 9

(x2 + 9)(x− 1)
dx

3
∫

2x− 3

(x+ 1)2(x− 2)
dx 19

∫
x− 9

x(x− 3)2
dx

4
∫

2x+ 3

(x2 + 4)(x− 1)
dx 20

∫
3x+ 7

(x2 + 9)(x+ 1)
dx

5
∫

5

x(x− 1)2
dx 21

∫
2x+ 3

(x− 1)(x+ 2)2
dx

6
∫

3x− 1

(x2 + 1)(x− 2)
dx 22

∫
3x+ 1

(x2 + 1)(x− 1)
dx

7
∫

x2 + 7x+ 8

x(x+ 2)2
dx 23

∫
7x− 4

(x− 1)2(x+ 2)
dx

8
∫

4x+ 5

(x2 + 4)(x+ 1)
dx 24

∫
2x+ 9

(x2 + 4)(x− 2)
dx

9
∫

7x− 13

(x+ 1)(x− 2)2
dx 25

∫
x+ 3

(x+ 1)2(x− 3)
dx

10
∫

3x+ 7

(x2 + 4)(x− 1)
dx 26

∫
7

(x2 + 4)(x+ 2)
dx

10
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∫
3x2 + 4x+ 5

(x− 2)(x+ 3)2
dx 27

∫
2x+ 5

(x− 4)2(x+ 1)
dx

12
∫

3x− 2

x(x2 + 16)
dx 28

∫
7

(x2 + 9)(x− 4)
dx

13
∫

2x+ 1

(x+ 5)(x− 3)2
dx 29

∫
4x

(x+ 7)2(x− 1)
dx

14
∫

3x− 5

(x2 + 9)(x+ 4)
dx 30

∫
6

(x2 + 16)(x− 5)
dx

15
∫

2x+ 7

(x− 5)2(x− 1)
dx 31

∫
3x+ 9

x(x− 5)2
dx

16
∫

x− 4

x(x2 + 16)
dx 32

∫
7

(x2 + 4)(x+ 6)
dx

Задача 4.6. Вычислить неопределенный интеграл.

№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

x+ 1

x2 + 10x+ 29
dx 17

∫
x− 4

x2 − 4x+ 29
dx

2
∫

x+ 2√
x2 − 8x+ 20

dx 18
∫

x+ 3√
x2 − 6x+ 34

dx

3
∫

x− 2

x2 + 6x+ 18
dx 19

∫
x+ 1

x2 + 8x+ 25
dx

4
∫

x+ 1√
x2 − 4x+ 13

dx 20
∫

x+ 4√
x2 − 10x+ 41

dx

11
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∫
x− 3

x2 + 2x+ 17
dx 21

∫
x− 2

x2 − 6x+ 18
dx

6
∫

x+ 2√
x2 − 12x+ 37

dx 22
∫

x+ 3√
x2 − 14x+ 53

dx

7
∫

x− 1

x2 + 4x+ 13
dx 23

∫
x− 3

x2 + 10x+ 34
dx

8
∫

x− 2√
x2 + 14x+ 48

dx 24
∫

x− 6√
x2 + 4x+ 68

dx

9
∫

x+ 2

x2 − 6x+ 10
dx 25

∫
x− 1

x2 − 8x+ 65
dx

10
∫

x+ 3√
x2 − 10x+ 24

dx 26
∫

x− 5√
x2 − 2x+ 17

dx

11
∫

3x+ 1

x2 − 4x+ 20
dx 27

∫
5x− 2

x2 + 8x+ 20
dx

12
∫

x+ 5√
x2 − 6x+ 25

dx 28
∫

x+ 3√
x2 − 8x+ 32

dx

13
∫

2x− 3

x2 + 14x+ 58
dx 29

∫
x

x2 − 10x+ 29
dx

14
∫

2x+ 6√
x2 + 4x+ 53

dx 30
∫

x− 7√
x2 − 6x+ 34

dx

15
∫

2x+ 4

x2 − 8x+ 25
dx 31

∫
3x− 1

x2 + 10x+ 34
dx

16
∫

2x+ 3√
x2 − 2x+ 50

dx 32
∫

7x+ 1√
x2 − 6x+ 48

dx

12
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№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

(x+ 5) cos 3x dx 17
∫

(x+ 6) e7xdx

2
∫

sin (2x+ 1) · xdx 18
∫

(5x+ 2) · 23xdx

3
∫

e2x+3 · xdx 19
∫

(6x− 3) cos 2xdx

4
∫

(x+ 2) · 32xdx 20
∫

(4x+ 1) sin 2xdx

5
∫

(3x− 1) cos 4xdx 21
∫

e3x · (5x+ 2)dx

6
∫

(x+ 2) sin 6xdx 22
∫

4x · (3x− 2)dx

7
∫

(4x+ 1)e2xdx 23
∫

cos 5x · (x+ 7)dx

8
∫

(2x+ 1)4xdx 24
∫

(2x+ 1) sin 7xdx

9
∫

(x− 4) cos 5xdx 25
∫

(x− 3)e5xdx

10
∫

(3x+ 2) sinxdx 26
∫

43x−2 · xdx

13
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∫
e3x−4 · xdx 27

∫
(2x+ 3) sin 4xdx

12
∫

5x · 23x+1dx 28
∫

(4x− 1) cos 3xdx

13
∫

(2x+ 5) cos 2xdx 29
∫

ex/2 · (4x− 7)dx

14
∫

(9x− 10) sin (x/3)dx 30
∫

ex · (3x+ 2)dx

15
∫

(2x+ 8)ex−5dx 31
∫

cos 7x · (2x− 6)dx

16
∫

(2x− 6) sin 4xdx 32
∫

(3x− 4)5x/3dx

Задача 4.8. Вычислить неопределенный интеграл.

№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

arctg 2xdx 17
∫

arcsin (2x− 3)dx

2
∫

x2 lnxdx 18
∫

(x+ 3) lnxdx

3
∫

arcsin (3x+ 1)dx 19
∫

arccos 3xdx

4
∫ √

x lnxdx 20
∫

ln (2x+ 1)dx

14
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∫
arccos 4xdx 21

∫
x · arctg xdx

6
∫

lnx

x2
dx 22

∫
arcctg (4x− 1)dx

7
∫

arcctg
x

2
dx 23

∫
x ln 5xdx

8
∫

lnx√
x
dx 24

∫
arccos (x/5)dx

9
∫

arctg 3xdx 25
∫

x3 · lnxdx

10
∫

ln (x2 + 1)dx 26
∫

arctg (x/3)dx

11
∫

lnx

x3
dx 27

∫
lnx

x− 3
dx

12
∫

arctg (2x− 4)dx 28
∫

arcctg (x+ 2)dx

13
∫

ln (3x+ 2)dx 29
∫

lnx
3
√
x
dx

14
∫

arccos (3x+ 5)dx 30
∫

arcsin (3x− 5)dx

15
∫

lnx

2x+ 1
dx 31

∫
(x+ 1) · arctg xdx

16
∫

arcctg
x

7
dx 32

∫
lnx

(x− 1)2
dx

15
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№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

sin2 3xdx 17
∫

cos2 3xdx

2
∫

tg2 2xdx 18
∫

sin2 4xdx

3
∫

cos3 4xdx 19
∫

tg2 3xdx

4
∫

sin 2x cos 3xdx 20
∫

cos3 5xdx

5
∫

sin2 x cos3 xdx 21
∫

sin 4x sin 5xdx

6
∫

cos3 x

sin2 x
dx 22

∫
sin3 x cos2 xdx

7
∫

sin3 x

cos7 x
dx 23

∫
sin3 x

cos2 x
dx

8
∫

sin 2x cos 6xdx 24
∫

tg3 2xdx

9
∫

sin3 x√
cosx

dx 25
∫

cos2 7xdx

10
∫

tg3 xdx 26
∫ √

sinx cos3 xdx

11
∫

ctg2 3xdx 27
∫

cos5 xdx

12
∫

cos2 5xdx 28
∫

ctg3 xdx

13
∫

sin 7x cos 8xdx 29
∫

sin3 5xdx

14
∫

sin2 7xdx 30
∫

cos3 4xdx

16
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∫
sin3 2x

cos2 2x
dx 31

∫
cos3 x
3
√
sin2 x

dx

16
∫

ctg2 3xdx 32
∫

cos4 xdx

Задача 4.10. Вычислить неопределенный интеграл, используя
тригонометрические подстановки.

№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫ √

9− x2 dx 17
∫

x2√
4− x2

dx

2
∫ √

x2 − 4

x3
dx 18

∫
dx

(x2 − 9)
√
x2 − 9

3
∫

x5√
16− x2

dx 19
∫

x3
√
49− x2 dx

4
∫

dx

(25 + x2)
√
25 + x2

20
∫ √

x2 − 64

x4
dx

5
∫

x2√
9− x2

dx 21
∫

x2√
25− x2

dx

6
∫

dx√
(x2 − 4)3

22
∫

dx

(16 + x2)
√
16 + x2

7
∫

x5√
9− x2

dx 23
∫

x5√
4− x2

dx

8
∫ √

x2 − 9

x4
dx 24

∫ √
x2 − 25

x3
dx

9
∫

dx√
(x2 − 49)3

25
∫ √

49− x2 dx

10
∫

dx√
(x2 + 16)3

26
∫

x2√
64− x2

dx

17
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∫
x3√
4− x2

dx 27
∫

x3
√
16− x2dx

12
∫

dx√
(x2 − 64)3

28
∫

dx

(16− x2)
√
16− x2

13
∫ √

4− x2

x2
dx 29

∫ √
16− x2

x
dx

14
∫

x3
√
9− x2dx 30

∫
x3
√
25− x2dx

15
∫

dx√
(4− x2)3

31
∫ √

49− x2

x4
dx

16
∫

dx√
(x2 − 16)3

32
∫

dx√
(25 + x2)3

Задача 4.11. Вычислить неопределенный интеграл, используя
универсальную тригонометрическую подстановку.

№
∫

f(x) dx №
∫

f(x) dx

1
∫

1

1 + 4 sinx
dx 17

∫
1

5− 2 sin x+ 4 cosx
dx

2
∫

1

8− 4 sin x+ 7 cosx
dx 18

∫
1

1 + cos2 x
dx

3
∫

1

sin3 x
dx 19

∫
1

cos 2x− sin 2x
dx

4
∫

1

2 + 3 cosx
dx 20

∫
1

4 sin x+ 3 cos x+ 5
dx

5
∫

1

2 sin x+ 3 cosx+ 5
dx 21

∫
1

5 + 3 cosx
dx

6
∫

1

1 + sin2 x
dx 22

∫
2

3− 2 sin x+ 4 cosx
dx

18
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∫
3

5− 3 cos x
dx 23

∫
5

1− sinx
dx

8
∫

1

4 + 2 sinx+ 3 cos x
dx 24

∫
3

4 + 4 sinx+ 5 cos x
dx

9
∫

1

sinx(1 + cos x)
dx 25

∫
2

2 sin x− cosx− 1
dx

10
∫

1

1− 3 sin x
dx 26

∫
3

4 cos x− 3 sin x− 5
dx

11
∫

3

5− 3 sin x+ 2 cosx
dx 27

∫
sinx

1 + sin x
dx

12
∫

4

cosx+ sinx
dx 28

∫
26

5 + 2 sinx+ 3 cos x
dx

13
∫

2

1− sinx+ 2 cos x
dx 29

∫
7

4 cos x− 1
dx

14
∫

6

1 + 5 sin2 x
dx 30

∫
1

3− 2 sin x+ 2 cosx
dx

15
∫

3

3 sin x+ 2 cosx
dx 31

∫
4 sin x

sinx+ cosx
dx

16
∫

3

4− 5 sin x− 3 cos x
dx 32

∫
11

6 + 4 cosx+ 3 sin x
dx

Задача 4.12. Вычислить определенный интеграл.

№
b∫

a

f(x) dx №
b∫

a

f(x) dx

1
1∫

0

x · e−x dx 17
e∫

1

ln2 x

x
dx

2

π/2∫
0

x sinxdx 18
1∫

0

arcsinxdx

19



М
ИРЭ

А,ка
ф.В

М
-23

π/3∫
π/4

x

sin2 x
dx 19

π/4∫
π/6

x cos 2xdx

4
π∫

0

x2 sinxdx 20

3
√
e∫

1

x2 lnxdx

5
2∫

1

x lnxdx 21

1/2∫
0

e2x xdx

6
e∫

0

ln (x+ 1)dx 22

π/3∫
π/6

2x · cos 3xdx

7

1/3∫
−1/3

e−3x · x dx 23
4∫

1

lnx√
x
dx

8
2∫

0

x2

e2x
dx 24

1∫
−1

arccosxdx

9

π/4∫
0

arctg xdx 25
1∫

0

x · 2xdx

10
9∫

4

√
x√

x− 1
dx 26

ln 5∫
ln 2

ex

(ex + 1)
dx

11
e∫

1

ln2 xdx 27

1/2∫
0

arccos 2xdx

12

π/2∫
0

sin 3x · cos 5xdx 28
1∫

0

ex · (x+ 1)dx

20
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e∫
1

lnx

x
dx 29

2π∫
0

cos2 4xdx

14
1∫

0

ex√
e2x + 1

dx 30
2∫

−2

x2

x2 + 4
dx

15

π/4∫
0

sin3 xdx 31
e2∫
e

1

x lnx
dx

16
1∫

0

x3

x4 + 1
dx 32

π/2∫
π/4

x

sin2 x
dx

Задача 4.13. Вычислить определенный интеграл.

№
b∫

a

f(x) dx №
b∫

a

f(x) dx

1

π/2∫
−π/2

dx

1 + cosx
17

π/2∫
0

sinx

1 + cosx
dx

2
−2∫

−3

dx

x2 + 4x+ 5
18

π/2∫
0

x sinxdx

3

π/2∫
0

cos5 x sin 2xdx 19
−2∫

−3

3 dx

x2 − 8x+ 16

4
−1∫

−2

dx

(10 + 3x)3
20

π/2∫
0

dx

1 + sinx

21
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e∫
1

dx

x
√

1− (lnx)2
21

π/4∫
0

x

cos2 x
dx

6
e∫

1

1 + lnx

x
dx 22

2∫
1

dx√
x2 − 4x+ 8

7
2∫

1

e1/x

x2
dx 23

π/2∫
π/4

cos2 xdx

8
2∫

0

x

1 + x4
dx 24

−1∫
−3

dx

x2 + 6x+ 13

9
1∫

0

ex

1 + e2x
dx 25

π/3∫
π/4

sinx

cos2 x
dx

10
4∫

3

3

(2− x)2
dx 26

1∫
0

√
x

1 + x
dx

11

1/2∫
0

arcsin2 x√
1− x2

dx 27
0∫

−1/2

arccosx√
1− x2

12
2∫

1

4dx

(x+ 1)(x− 3)
28

π/2∫
0

sinxdx

1 + cos2 x

13
e∫

1

dx

x
√

1− (lnx)2
29

π/12∫
0

sin 4xsin2 xdx

14
1∫

0

4x · xdx 30

π/2∫
0

(x− 1) · cos 2xdx

22
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2∫
0

x4

1 + x4
dx 31

π/4∫
0

dx

cosx

16
2∫

1

dx

x2 − 4x+ 5
32

4∫
0

3x− 9

x2 − 4x− 5
dx

Задача 4.14. Вычислить несобственный интеграл
или установить, что он расходится.

№
b∫

a

f(x) dx №
b∫

a

f(x) dx

1
+∞∫

−∞

dx

x2 + 9
17

+∞∫
1

dx

x(1 + ln2 x)

2
+∞∫
0

x · e−3xdx 18
1∫

0

cos
√
x√

x
dx

3
+∞∫
2

dx

x ln2 x
19

+∞∫
1

dx

(1 + x2) arctg2 x

4
e∫

1

dx

x
√
lnx

20
+∞∫
0

exdx

1 + e2x

5
1∫

0

dx
√
x
√
1− x

21
+∞∫
2

xdx

x2 − 1

6
+∞∫
0

dx

1 + 4x2
22

2∫
0

xdx√
1− x4

23
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+∞∫
0

x · e−x2

dx 23
+∞∫
1

e1/x

x2
dx

8
1∫

0

xdx√
1− x2

24
+∞∫
1

e−
√
x

√
x
dx

9
+∞∫

−∞

dx

x2 + 2x+ 2
25

+∞∫
1

x3 + 1

x4
dx

10
+∞∫
1

3dx

x2 − x− 2
26

+∞∫
−∞

arctg3 x

x2 + 1
dx

11
+∞∫
3

xdx

4− x2
27

0∫
−∞

dx

x2 − 6x+ 10

12
+∞∫
0

x+ 2

ex
dx 28

1∫
0

ln3 x

x
dx

13
+∞∫
0

√
arctg x

1 + x2
dx 29

+∞∫
1

dx

x(1 + ln x)

14
1∫

0

lnx 30
+∞∫
1

3
√
x+ 5

x3
dx

15
+∞∫
5

3dx

x2 + 3x− 4
31

+∞∫
0

x+ 1

ex
dx

16
+∞∫
1

x2

1 + x6
dx 32

1∫
0

x3

1− x8
dx

24


